
Razglednice. 
(Spomini na moje rokodelsko potovanje. — Števo E . . . ) 

»Veš", dejal je skrivnostno, »napraviti 
morava tako, da bom pokazal doma, češ: 
glejte fantje, jaz imam v Ljubljani deklet!" 
Narekoval mi je, jaz sem pa pisal . 

„Tako, zdaj mi pa povej še naslov!" 
„ Naslov pa se glasi: Gospod Jnre Fister, 

Lisičji vrh štev. 12." 
„No vidiš, še eno kronico me ne stane 

tole, pa mi bo toliko zabave in tudi časti pri
pravilo", se je veselil. 

»Jaz le čestitam tvoji bistri glavi, ki je 
to izumila; želim mnogo uspeha." Oddal sem 
karte na pošto. 

Ko je drugo jutro petelin naznanjal dan, 
tisti dan, katerega večer bo — sveti večer, 
se je odpeljal Jure na Gorenjsko. 

»Tristo kosmatih medvedov", si je mislil, 
Jaz jih bom za nos potegnil. O, zdaj bom 

Eokazal temu Grdinavemu, da Jure ni tak, da 
i ga nobena ne hotela; videl bo, da imam 

LISTEK. jaz še več deklet kot on" in lice mu je žarelo 
sreče in zadovoljnosti. 

Oh, kako so se razveselili mati, ko so 
zopet1 objeli svojega sina; skuhali so opoldan 
veliko skledo ajdovih žgancev — lepih, belih, 
ki so se kar drobili v ustih. In kako ponosno 
se je oziral drugi dan pri maši na ljudi, ka
terim so imponirale njegove nove hlače. De
kleta so ga škilile po strani in si v duhu 
slikale, da ta le bi ne bil preslab. On jih pa 
danes še pogledal ni. 

„Ha, še danes vam bom pokazal, da imam 
na izbiro boljših; videle boste, da Jure ni brez
potrebni stroj za prebavljanje krompirja." 

»Kaj to zlomka, da še ni razglednic", 
jezil se je, ko je prišel domov; »zdaj bi že 
morale biti tu. No, morda pridejo popoldan!" 

Popoldne jih tudi ni bilo in Jure je bil 
ves obupan. „Presneto! kje so neki razgled
nice ostale? Ali morda ni pravilni naslov po
vedal?" Sel je gledat hišoo številko in zdelo 
se mu je, da to ni 12, ampak 21. In res je 
bilo tako; sedaj mu je bilo jasno. 

Nesreča je hotela, ali pa je bil samo slu
čaj, da se je neki kmet na drugem koncu 
vasi tudi pisal Jure Fister in ravno * pri tem 
je bila številka 12. Ni še dolgo gospodaril 

mladi Jure — lanski predpust je pripeljal gori 
iz doline nevesto, brhko, rdečo, kakoršne so 
vse Gorenjke. Nobena stvar jima ni kalila 
ljubega miru, ki je vedno vladal v tej hiši. 

Mlada gospodinja se je ravno pripravljala, 
da bi zakurila za kosilo, 8 kojim bi danes 
opremila božično mizo, ko ji je prinesel sose
dov fant šeat lepih kart. 

„0 ti hencaj ti, kako so lepe! kdo jih je 
neki poslal?" Bere. »Ne, to so Juretove, saj 
pravim, ta ima povsodi prijatelje. Kaj je neki 
napisano?" Čita od zadaj — rudečica jo ob
lije, »moj Bog! kdo bi si bil mislil? In kaj 
je na tejle? ,Ljubi moj Jure! Odkar si ti 
odšel, nimam mira, noč in dan mislim na Tebe, 
saj brez Tebe ne morem živeti! Pridi zopet 
kmalu! Sprejmi sto poljubov od Tvoje ljubice 
Maričkel' — Tako torej, rekel je, da gre na 
semenj v Ljubljano, pa je šel k dekletu! — 
Moj Bog, kdaj sem to zaslužila! Jaz ga bom 
oštela, da bo pomnil! Toda ne, če ga ošte
vam, se bo smejal; — pustim ga in proč 
pojdem od njega." In hitela je na podstrešje, 
oblekla novo krilo, pobrala nekatere stvari in 
jo odžvižgala v — pustino. Z belo ruto v roki 
je mahala po stezi mimo gozda, da je odska
kovalo dolgo krilo in so se delale sape, da 



je grmičevje šepetalo skrivnostno. Njej pa se 
je zdelo, da si šepeče tudi grmičevje, da tudi 
mrtvo drevje ve, da se je zgodilo nekaj, kar 
bi se ne smelo — — —. 

Mož Jure pa je prav tedaj prišel od desete 
maše. Ni postal na prostoru pred cerkvijo, kot 
sicer; danes je vse hitelo naravnost domov, 
ker se je doma že kadilo božično kosilo. 

Kako čudno se je zdelo Juretu, ko ga 
danes ni pozdravljal od daleč oni prijetni vonj 
iz kuhinje, ki ga spominja na velike praznike. 
Še bolj pa je strmel, ko ni bilo žene nikjer. 

»Kaj pa to pomeni?" reče resno. 
Tam na mizi je našel šest lepih voščilnih 

kart, zraven pa listek z napisom: ,Ker s~> ti 
druge ljubše, pa druge imej! Sram te bodi!' 

Ni razumel, kaj misli s tem žena, se le 
ko je prebral karte, je vedel, pri čem da je. 

pTo mi je nekdo nalašč napravil, samo 
zato, da bi me ob ženico spravil!" 

Strašna jeza ga pograbi »Toda ne, ne 
boš Jaka! jaz te bom dobil v pest!" 

»Ko bi vsaj vedel, kam je šla. Ali, doma 
bo najbrže!" 

Vstal je in se odpravil na njen dom. In 
tukaj je res našel svojo ženo. Le z veliko 
težavo ji je pojasnil stvar in jo pripravil, da 
je šla ž njim nazaj. 

Bilo je ob treh popoldne, ko prideta na 
svoj dom. Mož je sicer očital ženi, da ne sme 
biti več tako nagla, a ji je odpustil, ker je 
tudi ona spoznala, da naglica ni dobra. Tedaj 
pa pride v hišo ljubljanski Jure z vprašanjem, 
če niso morda tu dobili kakih kart. 

„Smo jih, smo; kako pa to veš?" in 
grdo ga je pogledal. 

»Tiste karte sem jaz poslal — —." 
Zdaj je bila pa druga. Jure je Jureta 

prijel tak) trd >, kakor že dolg > nihče in zavpil. 
»A tako, ti si tisti tiček! Povej vse in 

po pravici!" 
Ni mogel drugače ljubljanski Jure, kot 

da je vse, povedal — —. 
„Ali te ni sram?" in spustil ga je potem. 

Jure pa je osramočen pobral kosti svojega 
rojstva in jo odkuril. 

BTristo mesenih klobas! nič mi ne gre po 
sreči", dejal je Juro sam pri sebi in se vgriz
nil v ustnice Vedel je, da se bodo dekleta 
in fantje v Lisičjem bregu iz njega norčevali 
in zato se je še tisti dan odpeljal v Ljubljano, 
kjer je vendar le bolje. 

Nič nam ni hotel doma povedati, kako 
je bilo, a mi smo na njegovem obrazu poznali, 
da ni bilo nzastonj" ; pozneje pa smo izvedeli 
vse. 

Jaz sem se potem kmalu poslovil od svo
jih tovarišev in šel naprej. 

Oni dan pa mi je povedal »Pekov Janez", 
da se Jure ženi, toda, če sem prav slišal, ni 
srečna izvoljenka nobena izmed tistih, ki so 
mu poslale lani — božične razglednic«. 


